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DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 1 D
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Leistungsmerkmale

LED-ISO-Ovalleuchte 12 W, 1150 lm, 4000 K, 
IP54, weiß, CRI80
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Die LED-ISO-Ovalleuchte ist besonders geeignet 
für eine schnelle und einfache Anbaumontage. Die 
Schutzklasse IP54 erlaubt die Verwendung in vielen 
Bereichen. Der elektrische Anschluss erfolgt über 
Steckklemmen. Der Deckel des Anschlussfachs 
liegt separat bei, so dass er bei der Montage nicht 
erst entfernt werden muss. Die Befestigung erfolgt 
unproblematisch über außenliegende Befestigungs-
laschen.

Diese Leuchte enthält eine LED-Lichtquelle der

Energieklasse F.

 
Schnellste Installation:  
Der Anschluss erfolgt über eine bereits für den 
Kunden geöffnete Anschlussbox. Schrauben und 
Deckel liegen separat in einem Beutel bei. Die Mon-
tage an Wand oder Decke erfolgt ohne Öffnen der 
Frontabdeckung.

DEHA-Nummer

5528368

Artikelnummer

5610-20-0007

EAN

4046725358855

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 2 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

LED-ISO-Ovalleuchte 12 W, 1150 lm, 4000 K, 
IP54, weiß, CRI80

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

5528368 LED ISO-Ovalleuchte 12W 5610-20-0007 4046725358855 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Geeignet für Wandmontage ja

Geeignet für Deckenmontage ja

Geeignet für Anbaumontage ja

Bildschirmarbeitsplatztauglich nach EN 12464-1 ja

Leuchtmittel LED nicht austauschbar

Werkstoff  des Gehäuses ABS und PC

Gehäusefarbe weiß

Werkstoff  der Abdeckung Kunststoff  matt/satiniert

Spannungsart AC

Nennspannung 220-240 V AC V

Betriebsgerät LED-Betriebsgerät stromgesteuert

Mit Betriebsgerät ja

Lichtverteilung symetrisch

Ausstrahlungswinkel extrem breitstrahlend 120°

Lichtaustritt direkt

Energieeffizienzklasse des fest eingebauten Leuchtmittels F

Bemessungslebensdauer L70/B50 bei 25 °C 25000 h

Schutzart (IP) IP54

Schutzklasse II

Bemessungsumgebungstemperatur nach IEC62722-2-1 -20 - +45 °C

Max. Systemleistung 12 W

Bemessungslichtstrom nach IEC 62722-2-1 1150 lm

Lichtfarbe weiß

Farbtemperatur 4000 K

Farbwiedergabeindex CRI 80-89

Breite 143 mm

Höhe/Tiefe 78 mm

Länge 220 mm

Fassung sonstige

Produktabbildungen
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Performance features

LED ISO-oval light 12 W, 1150 lm, 4000 K, 
IP54, white, CRI80
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The LED ISO oval light is particularly suitable for 
quick and easy surface-mounting. The protection 
class IP54 allows it to be used in many areas. The 
electrical connection is made via plug-in terminals. 
The lid of  the connection compartment is included 
separately so that it does not have to be removed 
during installation. It is easily attached using exter-
nal fastening straps.

This light contains an LED light source

Energy class F.

Fastest installation:

The connection is made via a connection box that 
has already been opened for the customer. Screws 
and lids are included separately in a bag. It can be 
mounted on the wall or ceiling without opening the 
front cover. 

DEHA number

5528368

Item number

5610-20-0007

EAN

4046725358855

label



A
p
p
lic

at
io

n
O

rd
er

in
g 

d
at

a

2 GB
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

LED ISO-oval light 12 W, 1150 lm, 4000 K, 
IP54, white, CRI80

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

5528368 LED ISO-Ovalleuchte 12W 5610-20-0007 4046725358855 1 Piece

General Data

Features  

Suitable for wall mounting yes

Suitable for ceiling mounting yes

Suitable for surface mounting yes

Fit for monitor workplace acc. EN 12464-1 yes

Lamp type LED not exchangeable

Material housing ABS und PC

Colour housing White

Material cover Plastic matt/satinized

Voltage type AC

Nominal voltage 220-240 V AC V

Type of  control gear LED operating device current-controlled

Control gear included yes

Light sharing symetrisch

Beam angle extrem breitstrahlend 120°

Light outlet Direct

Energy efficiency class of  the built-in lamp F

Rated life time L70/B50 at 25 °C 25000 h

Degree of  protection (IP) IP54

Protection class II

Rated ambient temperature acc. IEC62722-2-1 -20 - +45 °C

Max. system power 12 W

Rated luminous flux acc. IEC 62722-2-1 1150 lm

Colour of  light White

Colour temperature 4000 K

Colour rendering index CRI 80-89

Width 143 mm

Height/depth 78 mm

Length 220 mm

Lamp holder Other

Product pictures


